



想成为下一个布冯吗? 赶紧去报名!

江苏国信帕尔玛足校10月17日开课,
现面向社会招收U13、U15共100名学员

强强联合 帕尔玛青训体系移植南京

江苏国信帕尔玛国际足球学校是由江苏省国信集团、意大利帕尔玛足球俱乐部、江苏省体育局和南京外国语学校共同出资,联合组建的一所中外合作国际足球学校,同时也是南京外国语学校足球分校。中意合资的江苏国信帕尔玛足球发展有限公司将负责国际足球学校的投资、运营和管理。足校学生毕业后,可以获得南京外国语学校的正式学籍,众所周知,南外是南京最好的中学之一,学员能获得南外的文凭,无疑是足校的一大亮点。

平时,南外将给学员上文化课,原则上,上午学习,下午训练,学员同时将进行外语方面的学习,主要是英语,可选修意大利语、葡萄牙语。与此同时,帕尔玛足球俱乐部将

将其青训体系原原本本地搬到南京,并派专门的团队前往足校担任教练。帕尔玛青训营在意大利名气很大,培养出了像布冯、莫菲奥这样的世界级球星。帕尔玛的教练都有严格的等级区分,每一个等级往往都会穿不同的服装出现在训练场上。

国际足球学校的训练将由意大利专家和教练采用帕尔玛的青训体系,结合中国学生的特点,制订科学的训练与培养计划,并由意大利教练和中国教练共同执教。为了保证训练质量,防止青少年学员由于训练方法不当导致身体损伤,影响今后的职业生涯,同时对训练效果进行科学的评估,国际足球学校从意大利进口了先进的测试和评估仪器与软件,这在全国足校中首屈一指。

首期招100人 学费一年20000元



国信集团副总经理徐祖坚(左)曾造访帕尔玛俱乐部,商谈足校事宜

这次足校招生,首期招100人,按照舜天俱乐部副总郑明的说法,“宁缺毋滥!”

目前,足校将以舜天梯队为基础,面向社会公开招收学员,当然,由于时间比较紧,首期未必能招满,这些因素足校也有充分的考虑。首批学员将于10月17日入学,正式开课。

在全国范围内有正式学籍的在校学生,年龄在1999年1月1日至2002年12月31日期间出生的男学生均可报名。足校分U13、U15两个年龄段,分别收50名学员,共计100人。入学时,根据自身情况,分别读初一、初二、初三。

根据选拔标准,学员必须有一定的足球基础,这是进足校最关键的因素,所有学员的面试挑选工作都将由帕尔玛的专家来

完成,中方不直接参与,杜绝开后门的现象。报名的学员将在意大利专家组织下进行体能和足球基本技术测试,共10个测试项目,内容在考试当天公布。

学员测试结果将由意大利专家利用仪器进行分析和评估后,结合现场考试的实际情况,然后给出每个考生的最终考试成绩。国际足球学校将根据考生的考试成绩和招收名额,择优录取,并在与考生的合法监护人签订培训合作协议后,给录取的考生发放录取通知书。

为避免超龄现象,所有学员都会有骨龄测试,必须符合中国足协的相关标准。

足校学生学费一人一年20000元,足校还将设立奖学金制度。优秀学员学校将进行奖励,包括减免各项费用等。

足校学员 未来有机会加盟欧洲联赛

学业,考试成绩合格,并获得南外高中毕业证书和运动员等级证书,足球学校将根据有关政策,择优推荐学员作为体育特长生进入大学深造,成为一名大学生。

出于长远考虑,足校的学员就算再优秀,也需念完高中再出国深造,这是和意大利专家集体讨论后的决策。毕竟中国球员很小年龄就出国,

在语言、生活和理念上,往往适应不了。在中国,先进行西方正规的训练,再出国深造,显然适应力会增强。

国信帕尔玛足校期待利用意大利先进的足球理念和培养模式,集南京外国语学校的优质教学资源,培养“德、智、体”全面发展,并具有足球专长的复合型足球人才。

现代快报记者 吕远



意大利国门布冯就是帕尔玛青训培养出来的

情报站

小贴士

报名条件

- 1.在全国范围内有正式学籍的在校学生,年龄在1999年1月1日至2002年12月31日期间出生的男学生均可报名。
- 2.具有一定的足球基本技术和战术基础。
- 3.报名前一个月内在市县级以上医院进行体检,并由市县级以上医院出具适合参

加足球运动的体检合格证明。

报名须知

- 1.八张近期2寸白底彩色照片
- 2.二代身份证和复印件
- 3.户口簿原件和复印件

报名方式

- 1.在江苏舜天足球俱乐部官方网站、江苏舜天足球俱乐

部官方微博和江苏国信帕尔玛国际足球学校微博下载招生简章和报名表。

- 2.将报名表、身份证复印件(扫描件)、户口簿复印件(扫描件)、体检合格证明和照片邮寄到南京市建邺区富春江东街80号南京外国语学校河西分校D幢2楼,江苏国信帕尔玛国际足球学校办公室(张女士)收,邮编:210033。

中网首轮6:0、6:4战胜汉图楚娃
娜姐不给好友面子



李娜赢得很轻松

昨天,在中网公开赛女单首轮比赛中,李娜直落两盘,以6:0和6:4战胜斯洛伐克选手汉图楚娃,轻松晋级。第二轮,李娜将遭遇罗马尼亚名将科斯蒂亚和塞尔维亚球员约万诺夫斯基之间的胜者。

李娜不留情面 赠送好友“鸭蛋”

李娜和汉图楚娃在私底下是很好的朋友,汉图楚娃曾表示,在网球这个圈子里混迹多年,熟人很多,但是算得上是朋友的没有几个,李娜算一个。

汉图楚娃虽然世界排名在30开外,但是作为一位经验丰富的老将,没有人敢轻视这位斯洛伐克美女的实力。昨天的比赛,李娜迅速进入状态,不管是发球还是底线进攻都表现出巨大的威力,首盘比赛连下6局,送了对友一个“鸭蛋”。第二盘比赛,李娜在4:0领先的局面下有所松懈,一度连丢3局,好在娜姐稳住心态,最终以6:4再胜一盘,并以总比分2:0晋级。凭借这场胜利,李娜终止了对对手的两连败,将与对手的交锋记录改写为3胜4负。

全场比赛,李娜在ACE球数量上以3:1领先,双误则以4:5少于对手。一发得分率和二发得分率中国“一姐”都领先于对手,汉图楚娃全场比赛只完成了一次破发,而李娜则先后创造出来18个破发点并顺利完成了5次破发。就连央视评论员张盛也开起了玩笑,表示李娜不给好友面子,表现得太强悍了!

下轮对手是谁? 娜姐并不关心

“这场比赛我的开局不错,一直到第二盘4:0之前我都很顺利,之后我稍微有点松懈,但是像这种级别的比赛,你不可以这样做,因为如果你放松了,对手就有翻盘的机会,幸好我还是获得了比赛的胜利,”李娜赛后说。

第二轮比赛,李娜的对手将是罗马尼亚选手科斯蒂亚与塞尔维亚新星约万诺夫斯基之间的胜者。约万诺夫斯基刚刚在宁波赛中击败张帅获得冠军,而科斯蒂亚在去年温网以及今年罗杰斯赛中都有过击败李娜的记录。

对于更希望碰到谁的问题,李娜在接受采访时表示:“我没有去看签表,赛前第一轮都不知道能不能赢,所以没有考虑更多,比赛还是要一场场打。”见习记者 黄成宇

简讯

昨天,在2013年柏林马拉松赛上,肯尼亚选手威尔逊·基普桑以2小时3分23秒的成绩将男子马拉松世界纪录缩短了15秒。原纪录是肯尼亚选手马考在两年前的柏林马拉松赛上创造的。